

БРИЛЛИАНТОВЫЕ ГЛАЗА КАПЛИ ГЛАЗНЫЕ



Применение:

Лекарственный препарат для лечения и профилактики офтальмологических заболеваний у собак и кошек

Форма выпуска:

Полимерный флакон-капельница по 10 мл. Внешняя упаковка – картонная пачка.

Преимущества:

- Оптимален для ежедневного применения.
- Профилактирует дегенеративные и дистрофические процессы в сетчатке и хрусталике.
- Эффективно устраняет «синдром красного глаза».
- Предохраняет от глазных инфекций.

Состав и фармакологические свойства.

1 мл препарата содержит: таурин – 0,02 г, янтарную кислоту – 0,001 г, хлоргексидина биглюконат – 0,00015 г и воду для инъекций – до 1 мл. Обладает бактерицидными, противовоспалительными и противоотечными свойствами.

Таурин и янтарная кислота нормализуют окислительно-восстановительные процессы, оказывают репаративное действие, замедляют развитие катаракты и профилактируют дегенеративные и дистрофические нарушения в сетчатке и хрусталике глаза. Хлоргексидина биглюконат оказывает бактерицидное действие.

Показания к применению.

Собакам и кошкам для повседневной гигиенической обработки глаз (удаления засохшего экссудата в углах глаз), избыточном слезотечении, при воспалении слизистой оболочки и гиперемии сосудов глазного яблока («синдром красного глаза»), с лечебной и профилактической целью при острых и хронических катаральных и серозно-катаральных конъюнктивитах, после травм и попадании инородных тел, а также в целях профилактики катаракты и возрастных дегенеративных и дистрофических изменений сетчатки и роговицы.

Противопоказания.

Повышенная индивидуальная чувствительность к компонентам препарата.

Дозы и порядок применения.

Для повседневного ухода за глазами, при конъюнктивитах легкой степени смоченным препаратом стерильным марлевым тампоном удаляют из внутреннего угла глаза экссудат и корочки, после чего препарат закапывают в конъюнктивальную полость кошкам и собакам массой до 10 кг по 1 капле, собакам массой более 10 кг – по 2 капли. Обработку проводят 1–3 раза в день по мере необходимости с 5–10-дневными интервалами:

- при обработке глаз 1 раз в день препарат применяют не более 45 дней, после чего делают 10-дневный перерыв;
- при обработке глаз 2 раза в день препарат применяют не более 20 дней, после чего делают 7-дневный перерыв;
- при обработке глаз 3 раза в день препарат применяют не более 14 дней, после чего делают 5-дневный перерыв.

При избыточном слезотечении, «синдроме красного глаза», травмах, попадании инородных предметов или раздражающих веществ препарат закапывают по 1–2 капли 3 раза в день в течение 5–14 дней.

С целью профилактики катаракты и возрастных дегенеративных изменений сетчатки и роговицы препарат применяют по 1–2 капли 2 раза в день курсами по 20 дней с 10-дневным интервалом.

Побочные явления.

При применении препарата согласно инструкции побочных явлений и осложнений, как правило, не наблюдается.

Хранение.

В закрытой заводской упаковке с предосторожностью, в защищенном от прямых солнечных лучей месте, недоступном для детей и животных, при температуре от 5 до 25°C. Срок годности – 2 года со дня производства.

Форма выпуска.

Полимерный флакон-капельница по 10 мл. Внешняя упаковка – картонная пачка.